

超级大乐透“奖上奖”热力继续

由湖南省体育彩票管理中心推出的超级大乐透“奖上奖”活动目前正在火热进行中。在大乐透奖池高达3亿多元的利好下,彩民朋友不仅有机会收获超值头奖,还能获得由体彩中心送出的体育彩票。

据悉,本次超级大乐透“奖上奖”活动已进行5期,额外共送出体育彩票662200元,其中三等奖13注、四等奖158注、五等奖2391注。活动期间凡在我省体彩销售网点购买超级大乐透彩票,单注中得三等奖的彩民即可获赠价值2000元的彩票;单注中得四等奖的彩民即可获赠价值1000元的彩票;单注中得五等奖的彩民即可获赠价值200元的彩票。

长沙彩民喜中竞彩111万元大奖

上周末,长沙的一位彩民连续两天通过倍投竞彩足球揽得大奖,总奖金高达111万多元。

据了解,中奖宝地是位于长沙市纬二路15号省旅游局旁的鸿福彩吧,大奖得主是店里的“老彩民”,上周五晚他打电话投注了990倍竞彩足球6串1,幸运地中得了64万多元。

可他和业主的高兴劲还未消,他第二天所购的竞彩足球7串1再次中了495倍,收获奖金47万多元。连续两天连中大奖,总奖金高达111万多元。

业主曾德选也是一位名副其实竞彩“里手”,每天推荐的比赛场次得到了店里彩民的高度认可。随着店里玩竞彩的彩民越来越多,起初配备的

三台电脑已经完全不够用了,见此情况业主曾德选又购买了多台配置较高的电脑,除了做好硬件服务,不管多忙他都会和大家讨论分析当天的比赛。时间一长彩民和业主成了朋友,而“信誉好”更让曾德选在彩民中中奖有口皆碑,不少彩民为了方便投注更是会选择“存款”的方式进行投注,上文

提到的竞彩大奖就是通过这样的方式中得的。

竞彩玩法不像七星彩、大乐透等传统的大盘玩法一注就能中到500万元以上的大奖,但中奖相对而言也容易很多,只要你“慧眼识珠”进行倍投,揽得百万级大奖也绝非难事。巴西世界杯即将来临,您做好准备了吗?

“甜蜜蜜”为岳阳彩民送10万元甜蜜大奖



2月11日下午,岳阳华容县城北路邮政局门面05170体彩投注站里中出一顶呱刮“甜蜜蜜”10万元大奖。

据了解,中奖彩民非常喜欢体彩的“顶呱刮”彩票,去年也中过5000元“顶呱刮”大奖和一些小奖。

“我住在邮政局附近,经常到业主易老板店里来买彩票,易老板待人非常热情,即开型彩票品种又多,摆放整齐,中奖票展示非常诱人,每次来店里都看到有好多彩民朋友买即开彩票,我每次来都要买几张,这不大年刚过,今天刚送走前来拜年的客人,我就过来试试手气,哪晓得一试就中了个大奖,真是马年送福啊!”大奖得主说。

索契冬奥会夺金凝聚体彩彩民爱心

2月13日,在索契冬奥会速度滑冰女子1000米比赛中,中国运动员张虹以1分14秒02的成绩夺得冠军,实现了中国队在速滑项目上冬奥会金牌零的突破。“零的突破”背后,担负着为体育和公益事业筹集资金的体育彩票,也发挥着“助推器”的作用。周洋在索契夺取女子短道速滑1500米金牌后,长春的家里也再次沉浸在欢乐之中。周爸爸、周妈妈在家经营着一家体彩投注站,不少街坊来买彩票,都是先道贺。“咱们一定要沾沾奥运冠军的喜气!”面对采访,周爸爸说:“姑娘夺冠了,我很高兴,但是我还是守住我彩票站这一摊,我哪儿都不会去,她的成功离不开彩民们的支持。”

周洋的父母都身有残疾,为了让周洋能够有足够的训练费,父母二人织过毛衣、大街小巷的卖过雪糕,可是这微薄的收入根本不足以支撑这个家。2007年在吉林省、长春市两级体彩中心的支持下,周洋父母开始经营起第01064号体彩投注站。

“每购买一张体育彩票,都是对体育事业的支持”,自从当上了体彩销售员,周爸爸周继文就对此项事业感觉非常的自豪。“体育彩票的公益金广泛用于支持体育事业的发展,周洋训练的体育场馆、健身器材等等,都是用体彩公益金建设的。”身为体彩人,周继文经常对彩民这样介绍。

久而久之,大家都知道了在卫星路的一个小胡同里,有这样一位爱好体育的体彩销售员,而且他还有一个令全家人引以为豪的速滑运动员女儿——周洋。因为周继文的认真,因为他对体



周洋父母与他们经营的体彩投注站

育的爱好,因为他对体彩的投入,小小的投注站里很快就每天都围满了彩民,销售额一天比一天好,收入也一天比一天多。

周继文说,销售体育彩票的收入是他全家的经济来源,也正是有了这笔收入,周继文再也不用为周洋交训练费、外出比赛的费用等各种费用而发愁。一家人的生活也越来越好。每当提到这里,周继文都动情地说,是体育彩票帮助全家人渡过难关,也正是体育彩票让周洋与冠军结缘。我们全家人都从心底由衷的感谢体彩啊。

“我的奥运金牌中,有广大

彩民的贡献,感谢彩民朋友们的爱心奉献。”伦敦奥运会女子200米蝶泳冠军、体彩形象大使焦刘洋曾这样为彩民朋友签名留念。

“我的金牌中凝聚着彩民朋友的爱心奉献”,全运会竞走男子20公里比赛冠军也曾这样寄语体彩彩民。

事实上,无论是竞技体育、群众体育,还是举办大型运动会,体育基础设施建设,体育队伍建设,体彩公益金都发挥了重要的作用。同时,体彩是全民健身计划最有力的保障,每年体彩公益金超过60%用于全民健身,这其中最常见的就是遍布城乡

的健身路径。小区里、公园里、街巷边,随处可以看到健身路径的身影,十几分钟健身圈,已经在越来越多的城市及乡村普及。

此外,体彩公益金还用于补充全国社会保障基金和国务院批准的其他社会公益事业,在人道主义救助事业、教育助学、医疗卫生、残疾人救助、城镇和农村医疗救助基金、地震抗震救灾和灾后重建、基层文化建设、法律援助、扶贫等社会公益事业中,也都有来自体彩公益金的支持。发行体彩所筹集的公益金,已成为“体育事业的生命线”和“公益事业的助推器”。

猜冠亚军 玩赛车就是要心跳加速

好玩好猜好中奖的“幸运赛车”游戏自上市以来,玩法已经逐步丰富到13种之多。玩法竞猜难度有大有小,奖金有高有低,给了彩民朋友自由选择的空间。喜欢稳定中奖的彩民朋友倾向于选择前一投注、组选投注和位置投注等玩法,喜欢冒险和刺激的彩民朋友果断要选择前三投注、颜色前三甚至过关投注等玩法。想玩什么是什么,就看您喜欢怎么玩了。

在这么多玩法之中,非常考验竞猜功力的前三投注仍然是很多彩民朋友的最爱,要从12辆赛车中依次猜中前三名的赛车,其难度还是颇大的,而丰厚的奖金吸引了很多彩民朋友乐于挑战。中或不中都非常刺激,尤其当最后12辆展开最后半圈的角逐时,几辆赛车名次交替互换,让人或屏息凝神期待最后结果,或大声呐喊为之加油,都让人热血沸腾,心跳加速。

从体彩中心汇集的万元以上“幸运赛车”游戏中中奖率我们可以看到,胆拖复式、定位复式等玩法中奖票很多,但直选前三中奖票也占据了不小的比例,看来,期待最后结果的心跳感觉让很多朋友念念不忘。无论选择哪种玩法,“幸运赛车”就是一种供大家休闲娱乐的游戏,在娱乐中为体彩公益事业也贡献了一份力量,这就是它的意义所在。

排列三25万元大奖喜降湘西

2月12日,排列三第14035期开出“467”,湘西花垣县步行街15114“好运来”体彩投注站豪中270注直选奖,其中250注被一位资深老彩民中得,除此以外,他还中得了50倍组六奖,奖金合计

25.8万元。大奖得主来湘西州体彩分中心兑奖时神情自若、相当淡定,据他自己介绍这次中奖是意料之中的,所以在12日购买彩票时果断下注了250倍直选,后来

为了以防万一又买了50倍组选。这位老彩民多年来钟情于排列三玩法,透彻研究走势图,下注果断不犹豫,中奖无数后在当地也小有名气,成为了彩民朋友们的“投注向导”,用其他彩民的话

说就是“跟着他没错的”,这不,另一位彩民跟随投注也喜中了20注直选奖。

排列三相比其他玩法来说虽然奖金不多,但是只要下手准,倍投同样也能收获大奖。